
Заседание Общественного совета от 30.05.2017

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении по вопросу организации работы по адаптации молодых следователей к условиям осуществления профессиональной деятельности, в том числе в части необходимости получения дополнительного объема знаний в ходе учебы в ВУЗах.

В заседании приняли участие члены Общественного совета, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Владимир Сергеевич Литвиненко, сотрудники аппарата следственного управления, заместитель директора Юридического института ТГУ Лось С.Л.

В приветственном слове руководитель следственного управления обратил внимание на серьезность обсуждаемого вопроса.

С докладами по повестке заседания выступили руководители отделов кадров Кастамарова С.А., процессуального контроля Арефьев С.А., криминалистики Рогович Д.В. и заместитель директора Юридического института ТГУ Лось С.Л., которые осветили состояние работы по взаимодействию следственного управления и Юридического института в области организации производственной практики студентов, по адаптации молодых следователей к условиям осуществления профессиональной деятельности.

Обсудив вопросы повестки заседания, обменявшись мнениями, члены Общественного совета наметили рекомендации, направленные на совершенствование взаимодействия Юридического института со следственным управлением по совершенствованию работы в указанной сфере деятельности

30 Мая 2017

Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1133373